

辽宁省新闻简讯

沈阳法轮功学员田丽萍被非法关押在造化看守所

2024年3月11日，辽宁省沈阳市和平区法轮功学员田丽萍，在家中被和平区国保人员和长白派出所等10多人绑架。他们抢走电脑、打印机以及其它若干物品。田丽萍现被非法关押在造化看守所。

辽宁省锦州市法轮功学员张秀琴被非法开庭

辽宁省锦州市法轮功学员张秀琴2024年1月17日在锦州市铁东市场附近的明星小区被非法跟踪绑架，随后被非法抄家，私人物品被抢走。到目前为止一直被非法关押在锦州市女子看守所。定于2024年4月11日周四上午9点30分在辽宁省锦州市凌海市法院刑庭非法开庭。

辽宁省锦州凌海市金城法轮功学员张淑琴被绑架

2024年3月31日上午11点左右，凌海市金城法轮功学员张淑琴在金城鑫大刚超市附近讲真相时，被警察绑架到锦州市看守所非法关押。详情待查。

辽宁省大连甘井子区南关岭派出所骚扰法轮功学员

辽宁省大连甘井子区南关岭派出所于2024年3月15日之后陆续打电话、敲门骚扰片区法轮功学员或电话骚扰法轮功学员家属索取法轮功学员个人相关资料（如照片等）。也有个别社区人员参与骚扰。◇

遭沈阳大东区法院诬判四年 韩春龙提起上诉

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省锦州市黑山县法轮功学员韩春龙二零二三年十月二日被沈阳市沈河区皇城派出所警察绑架、非法关押在沈河区看守所。二零二四年二月二十七日，他遭沈阳市大东区法院非法秘密开庭，三月二十五日被非法判四年，罚金三万。韩春龙已提出上诉。

韩春龙修炼大法得救及遭中共迫害事实简述

韩春龙今年52岁，黑山县镇安乡营盘村人。韩春龙在修炼法轮功之前，是村上有名的“病篓子”，他多种疾病缠身，其中腰椎三、四节结核、右脚大脚趾结核、肾结石、左肾已失去功能必须切除，相当于一个半残疾人，不用说干活，走路都困难。一九九八年三月，韩春龙有幸修炼大法，身体一天天好起来，脸色红润、精力充沛，渐渐地他身体越来越健壮，又能干重活了。

二零一一年七月一日凌晨，韩春龙遭到黑山县分局冯江等人绑架，被毒打后，他被劫入看守所迫害，十四天后，极度虚弱的韩春龙被送入马三家劳教所迫害。他在劳教所检查身体不合格，被劳教所拒收，警察只能将他送回家中。

二零一二年十二月十一日上午，当时韩春龙和一位同事在丹东公出、洽谈业务，丹东市国保支队、丹东市振兴分局刑警大队、四道桥派出所等部门的六、七个警察突然闯入他们的房间，将韩春龙和同事绑架到丹东市振兴区四道桥派出所，同时抢走笔记本电脑两台、手机两部、钱包、现金、银行卡、办公网卡等所有随身携带的财物，且未列清单。警察对韩春龙和同事拳打脚踢、打耳光之后，警察就拽着韩春龙的手强行签字，往他的脸

上喷辣椒水，呛得他不停地咳嗽，脸上热辣辣地疼。

二零一二年十二月十二日，警察办了个假的手续将韩春龙和同事两人送到丹东市看守所。体检时，韩春龙的血压是191，心律是130，但还是被送进看守所。韩春龙告诉体检的医生说他的耳朵听不见，右腿被打肿，两条腿明显一个粗一个细，走路一瘸一瘸的，前胸后背疼痛难忍。他一直绝食抗议迫害，七天后，在所长王晶、副所长郎振山的指使下，他被强行鼻饲灌食，鼻饲插管每天二十四小时不拔下来。睡觉时，他的四肢被手铐等固定住，被上大挂。后因为韩春龙腿疼，才把脚放开，睡觉只是分别固定两只手。残酷的迫害，导致韩春龙被确诊为：肾功能不全、双侧肾积水，输尿管结石、双肾结石、膀胱结石、尿路感染，疼痛难忍。仅住了几日医院，韩春龙又被劫持回看守所，他生活不能自理，一直坐轮椅。二零一三年五月三十一日，韩春龙被丹东市振兴区法院非法判刑四年。在沈阳市康家山监狱，韩春龙被折磨得九死一生，直至二零一六年十二月十一日结束冤狱。

二零二三年十月二日下午一点，韩春龙在沈阳故宫出口给民众发送蓝牙服务器时遭人恶告，被几个警察绑架到皇城派出所，十月三日凌晨被劫持到沈河区看守所非法关押。二零二四年二月二十七日上午九点，沈阳市大东区法院秘密开庭非法庭审韩春龙，并于三月二十五日对他非法判四年，罚金三万。韩春龙已提出上诉。◇

迫害法轮功 法网难逃



辽宁省沈阳市赵秀丽被非法判刑四年半

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省沈阳市于洪区法轮功学员赵秀丽，二零二二年十月被绑架、非法关押。近悉她已经被非法判刑四年半，具体情况待查。

二零二二年十月十七日下午六点，赵秀丽在自家的裁缝店被于洪区分局国保大队指使城东湖派出所警察绑架。此前四、五名警察在她家非法抄家大约一小时，翻衣柜和鞋柜，找她的衣服和鞋子，最后警察说找到了，说是她发真相资料时被监控器录像了。她家中大法书籍、电脑主机和打印机也被抢劫走。家中只剩她下丈夫着急无助。

当时适逢邪党二十大和防疫，各监所不接收未经隔离十四天、无核酸检测报告的人员。赵秀丽被非法关押在于洪区城东湖派出所了十四天（法律规定不得超过二十四小时），警察每天把她带出去测核酸，还让家属每天到派出所送饭，谎称过几天就放人，直到十月三十一日把赵秀丽从城东湖派出所送到位于造化地区的看守所。

赵秀丽，57岁，家住沈阳市于洪区紫郡城。她从小就体弱多病，在修炼前患有胃病，严重的风湿病，痔疮、牛皮癣、乳腺增生、阑尾炎、偏头痛等多种疾病的折

磨。自一九九六年四月开始修炼法轮大法，她按照真、善、忍的修炼原则提高自己的道德，不到半年，各种疼痛都消失了，心情也好了。以前因家庭矛盾想离婚，修炼后也不离了，婆媳关系也协调了，婆婆没有房子，赵秀丽就把自己家的房子让给婆婆住。在裁缝店里，她帮顾客改衣服时，经常发现顾客遗忘的钱，她都给保管好，交给顾客。

一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，赵秀丽因为坚持修炼法轮大法、澄清法轮功真相，曾于二零零零年十二月三十一日被绑架、非法劳教二年，先后在沈新劳教所和龙山劳教所被迫害。她在龙山教养院长期被强制做有毒有害的腊制品，有时要干到半夜十二点。

赵秀丽二零一五年依法控告迫害法轮功的元凶江泽民，于二零一六年八月十一日被沈阳市公安局和平分局国保大队指使太原街派出所警察绑架、构陷。当时太原街派出所的一个负责的高个子年轻男警察，在赵秀丽家谎称让她去做笔录，之后一定把她送回家，并两次举拳头发誓。赵秀丽一直被非法关押在沈阳市看守所。二零一八年一月二十三日，赵秀丽被和平区法院

非法开庭，七月十九日被非法宣判两年。宣判三周后，即八月十日，被非法关押在看守所两年的赵秀丽被释放回家。

法轮功教导修炼者以真、善、忍为准则，于民族、国家、社会有百利而无一害。正因如此，法轮大法至今弘传世界一百多个国家和地区，包括香港、台湾地区，法轮功及其创始人获得的各种褒奖有数千项。中共江泽民集团对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失，从今日中国“假、恶、斗”遍地，道德沦丧，贪污腐败，就可以看出来。所有的中国人都是这场迫害的受害者。假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼真、善、忍的好人，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇

信仰无罪 停止迫害

辽宁省葫芦岛市建昌县朱继雨被非法关押在看守所

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省葫芦岛市建昌县法轮功学员朱继雨（女，50多岁），二零二四年三月十三日被绑架，她被非法关押在葫芦岛市看守所。

三月十三日下午约三点左右，朱继雨在她租住平房内被绑架、非法抄家。据悉：前些天，城郊派出所接到一个开轿车的常人举报，举报人自称捡到一个包，里面有三本《九评共产党》及一个播放器，还有一部装有电子书的手机，怀疑是朱继雨丢失的。于是建昌国保大队

与城郊派出所合谋作案，翻墙而入，绑架了朱继雨。

朱继雨是二零一七年之后开始修炼法轮大法的新学员。她原来是一名虔诚的佛教居士，离婚后，曾在一名老年大法弟子家做保姆，亲眼见证了法轮大法的神奇，于是走入法轮大法修炼的行列。她修炼后各方面改观都很大，并且不计前嫌善待前夫的家人。最近两年，前夫的母亲因病卧床，生活完全不能自理，善良的朱继雨耐心地照顾卧病在床的前婆婆，受到前夫家人的称赞，她的前夫也曾表示：谁都没有

朱继雨好。

就是这么一个善良的好人，现在却被非法抓捕，起因只是丢失了一个装有三本《九评共产党》及播放器的包包。朱继雨现被非法关押在葫芦岛市看守所。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇